

VI. ročník Poháru veteránů

Festival bez hranic

První sobotu v červnu -3.6.2023 – se na marklovickém návsi opět sešli hasiči, kteří ctí odkaz svých předchůdců a je jim ctí ukázat veřejnosti nádherné sto let staré koňské stříkačky a v replikách starých uniforem je předvést a ukázat jak pracné bylo pumpování vody. Se svou stříkačkou přijeli kolegové z Plesné a Jastrzębia. Kolegům z Marklowic Górnych a Závady jsme půjčili naši. Naši veteráni byli ve složení Standa Rduch, František Drapa, Zdenek Svoboda, Rudek Kurz, Zdenek Krejzar a Ivo Beták s věkovým průměrem 67,5 roku druží nejstarší. Starší byli jenom kolegové ze Závady. Naopak nejmladší byli naši mladí Jakub Brezina, Tomáš Beták, Lenka Sztwioroková, Klára Prusová, Nela Zápalková, Barbora Klenková, Tobiáš Owczarzy, Jan Nowoczek s průměrným věkem 20,125 let. Pohár si opět odvezli hasiči z Plesné a to i přes to, že jsme je upozornili, že je příště nepozveme. Jejich vítězný pokřik „*a přece přijedeme*“ nám ukázal marnost naší snahy. Hladký průběh soutěže zajišťovali velitel soutěže Standa Rduch, rozhodčí a zároveň hlasatel Marek Radecki, časoměřič Jirka Chrobok, zapisovatelka Marta Chroboková a technická četa Kazek Sikora, Pavel Pawlowski mladší, Tobiáš Owczarzy, Jan Nowoczek pod vedením Tomáše Betáka.







Když všechna družstva splnila podmínky soutěže, odebrali se všichni na hasičskou zahradu, kde byla připravena zahradní slavnost Festival bez hranic. Bez hranic proto, že hostům nabízeli něco dobrého na zub i polští hasiči. Konkrétně popkorn a jelítko s kapustou. Naši nabízeli grilovanou klobásu a krkovičku, kterou výborně připravili manželé Pavel a Radka Pawlowští. V hasičské kuchyni se u sporáků otáčela Marie Morcinková, která na dvou plotnách pekla palačinky, které Mirek Morcinek na přání mazal nutellou nebo marmeládou. O tom, že byly výborné svědčily umazané pusy dětí, které navíc připomínaly spíše zvířátka, protože jim pusy pomalovala Lenka Sztwioroková se svými dvěma studentkami. O pitný režim se starali manželé Roman a Andrea Klenkovi. K dobré náladě přispěla i kapela UFO. Děti se vyřádily na skákacím hradě a hlavně s klauny. Velký potlesk sklidily Petrovické panenky, jejichž vystoupení bylo nádherné. Večer předvedla show tanečních čísel ve stylu electric boogie, robotího tance a dalších skupina Hybrids screw. Bohužel čas ubíhal příliš rychle a i náš den skončil. Zbývalo jeni uklidit a v neděli složit stan.





